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12 QUESTAO
Dado o lado BO, construa o triangulo BOM
sabendo que:

-m(0)=55mm

- alturarelativaaolado o =35mm

N° de solugdes: .........cccuveeennnn.

22 QUESTAO 32 QUESTAO
Determine o paralelogramo BOLA, sendo dado o segmento | Determine o trapézio isdsceles POTE, sendo dada sua base
BL, e sabendo as medidas de um BA=25mme B = 135°. PO e sabendo que O= 110° e que a base média mede 45 mm.

N° de SOIUGOES: ........cvevererern. N° de solugdes: ................... N° de solugdes: ..............c.ce.u. N° de SOlUGBES: ........oevvnenn.
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12 QUESTAO
Dado o lado BO, construa o triangulo BOM

sabendo que: .
1° passo

E necessario determinar a outra
extremidade da altura (H) do lado o,
pois ela dara a reta que contém

o lado o.

Sabendo que as alturas sdo sempre
perpendiculares aos lados,
conhecemos o angulo que o ponto H
“enxerga” o lado BO.

-m(0)=55mm

- alturarelativaaolado o =35mm

] H Como a medida da altura é dada, é
Ponto chave 1:........ccccceeeee i i
: possivel determinar o ponto H na
Le1: A.c(BO; 90°) intersecéo do Arco Capaz com a
LG2: Circ(O; 35mm) Circunferéncia.
............ : 2 Assim, obtém-se a reta BH que
N° de solugdes: %......cccveeeeenne contém o lado o.
Ponto chave 2:............cccccee.
et:BHouBH .
LGZCIrC(B’Ssmm) ........ 2° passo
R — Conhecendo a distancia o de B a M,

e sabendo que M tem que estar
alinhado com B e H, M é determinado
na intersecdo da circunferéncia com a
reta.

resultado final




22QUESTAO
Determine o paralelogramo BOLA, sendo dado o segmento

BL, e sabendo as medidasde umBA=25mme B =135°.
o

Ponto chave 1:......cccooiieee. Ponto chave 2:.9 ....................
Le1: A.C(BL; 497) ... Lot L(BAL)
Lg2: Circ(B; 25mm) ez /[ (LAY O)
N° de solugdes: 2, N° de solucdes: 2,
¢}
Com uma rapida figura de analise nota-se:
w 1 - BL € diagonal do paralelogramo
2-SeB=135° A=180°-135°. Logo, A = 45°
3 - O vértice A “enxerga” a diagonal BL com
um angulo de 45°, portanto, o Arco Capaz
pode determinar o vértice A
Como a medida de BA é dada,a intersecao da
circunferéncia com o Arco Capaz € o vértice A
E com paralelas os lados BO e LO podem ser
determinados.
©
N

3°QUESTAO

Determine o trapézio iségceles POTE, sendo dada sua base
PO e sabendo que O= 110° e que a base média mede 45 mm.

N° de solugdes: .1............. N° de SoluGBeS: oo lovvver.

S

Com uma rapida figura de analise nota-se:

1- PO é a base menor

2 - Ha simetria se a MTZ de PO por feita, dividindo o
trapézio isosceles e dois trapézios retangulos.

m

o

Como o angulo O e a base média (Bm) sdo conhecidos,
pode-se encontrar o ponto médio do lado OT na paralela a
MTZ a distancia de metade da Bm.

Sabendo que a Bm divide a altura do trapézio ao meio, a
paralela a Bm a distancia de metade da altura (M'P’)
determina a outra base do trapézio.
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